
Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

до питання про прийняття постанови НКРЕКП «Про внесення змін 

до постанови НКРЕКП від 29 березня 2022 року № 355» (щодо 

врегулювання питання приєднання до газорозподільних систем у разі 

наявності дефіциту потужності) 

 

Національною комісією, що здійснює регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), прийнято постанову                                              

від 29 березня 2022 року № 355 «Про особливості надання послуг з приєднання 

до газорозподільних систем під час дії воєнного стану», якою визначається 

особливості надання послуг з приєднання до газорозподільних систем під час 

дії воєнного стану. 

На виконання доручення Прем’єр-міністра України Свириденко Ю.А. 

від 15.06.2026 № 1297/1/1-26-ДСК, а також враховуючи рішення, визначені 

Протоколом № 41 засідання Штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації 

в електроенергетичних системах м. Києва та Київської області від 28.05.2026, 

затвердженого Першим віце-прем’єр-міністром України – Міністром 

енергетики України Денисом Шмигалем, Департаментом із регулювання 

відносин у нафтогазовій сфері було розроблено проєкт постанови НКРЕКП 

«Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 29 березня 2022 року № 355». 

Зазначене рішення спрямоване на надання тимчасового доступу об’єктів 

розподіленої генерації та блочно-модульних котелень до потужностей в 

газорозподільних системах, які вивільнились у зв’язку з пошкодженням, 

знищенням чи втратою можливості споживання природного газу обладнанням, 

що встановлено на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях та інших 

об’єктах, внаслідок збройної агресії російської федерації проти України. Таке 

рішення дозволить забезпечити оперативне приєднання резервних джерел 

теплової та електричної генерації без виділення додаткової технічної 

потужності на період необхідний для відновлення пошкодженого обладнання.  

З огляду на зазначене, а також важливість питання, яке пропонується 

врегулювати, Департамент із регулювання відносин у нафтогазовій сфері 

пропонує прийняти постанову НКРЕКП «Про внесення змін до постанови 

НКРЕКП від 29 березня 2022 року № 355». 

 

 
 

Директор Департаменту 

із регулювання відносин 
у нафтогазовій сфері                         Олександр КОСЯНЧУК 



 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ 

 ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 
ПОСТАНОВА 

 
________________   Київ  № __________________ 

 

 

 

Про внесення змін до постанови 

НКРЕКП від 29 березня 

2022 року № 355 

 

 

 

Відповідно до статті 4 Закону України «Про ринок природного газу» та 

статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», частини другої   

статті 9 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», у зв’язку з 

введенням воєнного стану в Україні з 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року, 

відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Унести до постанови Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 29 березня 

2022 року № 355 «Про особливості надання послуг з приєднання до 

газорозподільних систем під час дії воєнного стану» такі зміни: 

 

1) в абзаці шостому пункту 1 слова «У період надзвичайної ситуації при 

наявності рішення Комісії про необхідність термінового приєднання строк 

скорочується до трьох календарних днів» виключити; 
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2) після пункту 5 доповнити новим пунктом 6 такого змісту: 

 «6. Операторам ГРМ у разі відсутності або недостатності вільної 

потужності газорозподільної системи здійснювати приєднання до неї об’єктів 

замовників, визначених пунктом 3 цієї постанови, без виконання заходів із 

збільшення потужності газорозподільної системи, використовуючи для цього 

наявну вивільнену потужність. 

Для цілей цього пункту вивільненою потужністю є доступна потужність у 

газорозподільній системі та в точках виходу з газотранспортної системи до 

газорозподільної системи, що фактично не використовується 

теплоелектроцентраллю, теплоелектростанцією та іншими суб’єктами у зв’язку 

з пошкодженням, знищенням чи втратою можливості споживання природного 

газу їх обладнанням (далі – первинні об’єкти) внаслідок збройної агресії 

російської федерації проти України. Обсяг такої вивільненої потужності 

визначається Оператором ГРМ як потужність пошкодженого газового 

обладнання об’єкта газоспоживання, але не більше максимальної потужності 

газоспоживання такого об'єкта, визначеної проєктною документацією. 

Вивільнена потужність є доступною до моменту відновлення газового 

обладнання первинного об’єкта.  

Надання доступу до газорозподільних систем, особливості якого 

визначаються цим пунктом, здійснюється на тимчасовій основі. При цьому 

технічні рішення, реалізовані під час такого приєднання, повинні забезпечувати 

можливість безперешкодного та оперативного відключення об’єкта замовника 

(споживача) від газорозподільної системи. 

Суб’єкт, обладнання якого було пошкоджено, знищено чи втратило 

можливість споживання природного газу, не пізніше ніж за 30 календарних днів 

письмово повідомляє Оператора ГРМ про відновлення/часткове відновлення та 

готовність до експлуатації зазначеного обладнання (далі – Повідомлення), у тому 

числі з урахуванням етапності.  

Після завершення надання послуг з приєднання об’єктів замовників, 

визначених пунктом 3 цієї постанови, Оператор ГРМ здійснює заходи з 

укладення договору розподілу природного газу. Сторони зобов’язані 

конкретизувати умови договору розподілу природного газу положеннями про 

безумовну можливість одностороннього розірвання договору та відключення 

об’єкта газопостачання від газорозподільної системи у зв’язку з виникненням 

дефіциту потужності з причин відновлення первинного об’єкта. 

Протягом 10 календарних днів з моменту отримання Повідомлення 

Оператор ГРМ повідомляє споживачів, які приєдналися з урахуванням вимог 

цього пункту, про першочергове відновлення обсягу потужності газоспоживання 

відновленого первинного об’єкта, розірвання в односторонньому порядку 

договору розподілу природного газу та відключення об’єкта газопостачання від 

газорозподільної системи у зв’язку з виникненням дефіциту потужності. 
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Положення цього пункту не обмежують права замовника (споживача) при 

дефіциті потужності здійснити заходи визначені розділом V Кодексу.». 

У зв’язку з цим пунки 6 та 7 вважати відповідно пунктами 7 та 8.  

 

2. Ця постанова набирає чинності з дня її прийняття. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                   Юрій ВЛАСЕНКО 


